



టీ.ఎన్.పి.ఎస్.సి ప్రక్షాలనకు సీఎం

శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం



సీకే స్టూన్ హైదరాబాద్ : ఉద్యోగ నియామకాలు, ఉద్యోగ ప్రవేశ పరీక్షలు సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్న యూపిఎస్సీతోపాటు ఇతర రాష్ట్రాల పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పనితీరును అధ్యయనం చేసి సమకాలీన నివేదికను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఎ. రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా నియామకాలు, నోటిఫికేషన్లు సంబంధించి ఈరోజు డా. జి. ఆర్. అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర పనిచాలయంలో సమీక్షా సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీమతి శాంతి కుమారి, సీఎం కార్యదర్శి శేషారెడ్డి, డిజిపీ రవి గుమ్మా, అడిషనల్ డిజి సీపీ ఆనంద్, డి.ఎన్.పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కార్యదర్శి శ్రీమతి అనితారామచంద్రన్, ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శి శ్రీమతి టి.కె. శ్రీదేవి, సీల్ స్పెషల్ అధికారి శ్రీ శ్రీనివాస్ తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, న్యూ డిజిటీలోని యూపిఎస్సీతో సహా పలు రాష్ట్రాలకు ఉన్నతాధికారుల బృందాన్ని పంపి అక్కడి నియామకాల ప్రక్రియపై అధ్యయనం చేసి నివేదిక రూపొందించి సమర్థవంతంగా తెలిపారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా ఉద్యోగ నియామకాలు అత్యంత పారదర్శకతతో చేపట్టేందుకు కట్టు బిట్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని స్పష్టం చేశారు. టి.ఎన్.పి.ఎస్.సి చైర్మన్, సభ్యుల నియామకాలకు సుప్రీమ్ కోర్టు జారీ చేసిన గైడ్ లైన్స్ కు అనుగుణంగా పూర్తి పారదర్శకంగా ఉండే విధంగా తగు మార్గదర్శకాలను రూపొందించాలని సీఎం ఆదేశించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కు అవసరమైన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని, కావాల్సిన సిబ్బందిని ఇతర సదుపాయాలను వెంటనే కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

పైసలు కట్టింద్రా?.. అబ్రకదబ్రేనా?

భూముల అమ్మకంపై సర్కారు ఆరా!

హెచ్ఎండిపి ఆస్తులు, భూముల వివరాలివ్వండి
ఓఆర్ఆర్ టెండర్ల కేటాయింపు డిటెయిల్స్ తో రండి
హెచ్ఎండిపి ఆఫీసర్లకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశం!



నన్ను చూడటానికి ఎవరూ రావొద్దు



- ఇన్సెక్షన్లు వచ్చే అవకాశముంది... నా కోసం ఎవరూ ఆసుపత్రికి రావొద్దు: కేసీఆర్
- బాత్టంలో జారిపడిన కేసీఆర్ కు తుంటి ఎముక చూర్చి
- యశోదా ఆసుపత్రిలో కొలుకుంటున్న మాజీ సీఎం
- కేసీఆర్ ను పరామర్శించేందుకు భారీగా తరలివస్తున్న వైసెం
- తన ఆరోగ్య లీత్యా ఎవరినీ కలవలసిన కేసీఆర్ స్పష్టికరణ
- ఆరోగ్యవంతుడి అయ్యాక అందరినీ కలుస్తానని వెల్లడి

హైదరాబాద్ నగరం మరోసారి 'బి బెస్ట్' గా నిలిచింది

- ఉత్తమ నగరాల జబాబతా విడుదల చేసిన కన్సల్టెన్సీ సంస్థ మెర్సర్
- హైదరాబాదుకు 153వ స్థానం
- భారత్ లో హైదరాబాద్ నెంబర్ వన్... తర్వాత స్థానాల్లో పూణే, బెంగళూరు
- హైదరాబాద్ ఈ ఘనత సాధించడం ఆరోసారి అని కేటీఆర్ వెల్లడి



పౌరసరఫరాలశాఖ రూ. 56 వేల కోట్ల నష్టంలో ఉంది..

త్వరలోనే గ్యాస్ సిలిండర్ హామీ నిలబెట్టుకుంటాం:



- గత పొలకుల తప్పిదాలతో పౌరసరఫరాలశాఖ నష్టంలో కూరుకుపోయిందన్న మంత్రి
- పేదలకు నాణ్యమైన బియ్యం అందిస్తామన్న ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి
- మరో వంద రోజుల్లో రూ. 500కే గ్యాస్ సిలిండర్
- రాష్ట్రంలోని అన్ని శాఖల పరిస్థితి ఆందోళనకరంగానే ఉందన్న మంత్రి

కిక్కు దిగాలి తెలంగాణలో లక్ష బెల్ట్ షాపులు కోట్



సీకే స్టూన్ హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయాల్లో దిశగా అడుగులు వేస్తుంది. బెల్ట్ షాపులను కోట్ చేసేందుకు ప్రభుత్వం కనరత్తు చేస్తోంది. గ్రామాల్లోని బెల్ట్ షాపులతో యువత మద్యానికి బానిస అవుతుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రంలోని బెల్ట్ షాపుల కోట్ కు ప్రణాళికలు చేస్తోంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలతో ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు గ్రాండ్ వర్క్ చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో బెల్ట్ షాపులను కోట్ చేస్తామని

మగభీర సినిమాలోలాగా అందరినీ చంపి నేను చస్తా



పందలకొద్దీ బెదిరింపు ఫోన్ కాల్స్ వస్తున్నాయని రాకేష్ రెడ్డి వెల్లడి ఆర్మూర్ లో ఇకపై ఎలాంటి అక్రమాలు జరగనివ్వనన్న ఎమ్మెల్యే చీకటి దొంగల ఆటలక చెల్లవని హెచ్చరిక
సీకే స్టూన్ హైదరాబాద్ : ఆర్మూర్ నియోజకవర్గంలో ఇకపై ఎలాంటి అక్రమాలు జరగనివ్వనని చీకటి ఎమ్మెల్యే రాకేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. చీకటి దొంగలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని హెచ్చరించారు. తాను ఎవరికీ భయపడనని తేల్చి చెప్పారు. వారం రోజుల వ్యవధిలో తనకు వందలాదిగా బెదిరింపు కాల్స్ వస్తున్నాయని మీడియాకు తెలిపారు. తన అంత చూస్తామని,

కొండెక్కిన వెల్లుల్లి ధర.. కిలో రూ.400 పైకి..!

ఇటీవలి వర్షాలకు దెబ్బతిన్న వెల్లుల్లి పంట కొత్త పంట రావడానికి మరింత సమయం దీంతో రేట్లు పెరుగుతున్నాయని వ్యాపారుల వెల్లడి

సీకే స్టూన్ హైదరాబాద్ : దేశంలో ఇటీవలి వర్షాలకు వేల ఎకరాల్లో పంటలు దెబ్బతిన్న విషయం తెలిసినదే. దీంతో ఉల్లి ధరలు సామాన్యుడికి అందనంత వేరగా.. ఇప్పుడు వెల్లుల్లి ధరలు కూడా కొండెక్కాయి. మార్కెట్లో ప్రస్తుతం కిలో వెల్లుల్లి ధర రూ. 400 పైనే ఉంది. వంటల్లో నిత్యం వాడే ఉల్లి, వెల్లుల్లి ధరలు పెరగడంతో సామాన్యులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. మల్లీ ఆహార ద్రవ్యాలపై పెరుగుతుండేమోననే



నన్ను చూడటానికి ఎవరూ రావొద్దు

హైదరాబాద్ :తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బాత్రూంలో జరిపడడంతో వైద్యులు ఆయనకు తుది ఎముక మార్పిడి శస్త్రచికిత్స నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం ఆయన హైదరాబాద్ లోని యశోదా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. గత కొన్నిరోజులుగా వివిధ రంగాలకు చెందిన ప్రముఖులు యశోదా ఆసుపత్రికి వెళ్లి కేసీఆర్ ను పరామర్శిస్తున్నారు. ఆట, బీఆర్ఎస్ మద్దతుదారులు, కేసీఆర్ అభిమానులు కూడా ఆసుపత్రి వద్దకు పెద్ద ఎత్తున తరలిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, కేసీఆర్ ఓ వీడియో సందేశం వెలువరించారు. తనను కలిసేందుకు రావద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎక్కువమందిని కలవడం వల్ల ఇన్ఫెక్షన్లు వచ్చే అవకాశం ఉందని డాక్టర్లు చెబుతున్నారని, అందుకే తన ఆరోగ్యం దృష్ట్యా

మరో 10 రోజుల వరకు ఎవరూ రావద్దని కోరారు. “అనుకోకుండా జరిగిన ప్రమాదం వల్ల నేను యశోదా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాను. అయితే వైద్య బృందం నన్ను హెచ్చరించింది. ఇన్ఫెక్షన్లు వస్తే నవ్వు మరింత తీవ్రమవుతుందని డాక్టర్లు తెలిపారు. ఇన్ఫెక్షన్లు వల్ల ఆరోగ్యపరంగా చాలా ఇబ్బందులు వస్తాయని, నెలల తరబడి బయటికి పోలేరని వారు చెబుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని నా మద్దతుదారులందరూ గమనించాలి. మీ అభిమానానికి చేతులెత్తి దండం పెడుతున్నా మీరందరూ బాధపకుండా, మీ మీ స్వస్థలాలకు పోవాలి. రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ నేను విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా.. ఇంకో 10 రోజుల వరకు ఎవరూ తరలి రావద్దు. ఆసుపత్రిలో ఇతర పేషెంట్లు

కూడా ఉంటారు... వారికి కూడా మనం ఇబ్బంది కలిగించకూడదు. ఇక్కడున్న వందలామంది పేషెంట్ల కేసుల కూడా మనకు ముఖ్యం. నేను ఆరోగ్యవంతులైనప్పుడు అందరినీ కలుస్తాను... ఎలాగూ నేను ప్రజల మధ్యలోనే ఉంటాను కాబట్టి. మళ్ళీ మనందరం కలుసుకుందాం. దయచేసి నా విజ్ఞప్తిని మన్నించి మీరందరూ మీ ఇళ్లకు వెళ్లిపోండి. నా విజ్ఞప్తిని మీరు తప్పకుండా మన్నిస్తారని ఆశిస్తున్నాను” అంటూ కేసీఆర్ చేతులు జోడించి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందేశం వెలువరిస్తున్న సమయంలో ఓ దశలో కేసీఆర్ భావోద్వేగాలకు లోనయ్యారు. దుఃఖం వల్ల మాట రాకపోవడంతో కొద్దిగా ఇబ్బందిపడ్డారు. ఈ మేరకు వీడియోలో కనిపించింది.

పైసలు కట్టింద్రా?.. అబ్బకదబ్రేనా?

హైదరాబాద్: కోకాపేటలో రూ. 100 కోట్లకు ఎకరం.. బుద్వేల్ లో జోరుగా డిమాండ్.. రియల్ ఎస్టేట్ రంగం రంకెలేస్తూ దూసుకెళ్తోంది అంటూ గత పాలకులు చెప్పిన మాటలు కరెక్టేనా..? ఇంతకు భూములు తీసుకున్న వారు పైసలు కట్టారా లేదా..? అంతా భజగోవిందం బ్రాహ్మణమానమేనా? అనే అనుమానాలు చాలా మందికి ఉన్నాయి. భూములు కొనుగోలు చేసిన వారు ఎంత మొత్తం చెల్లించాల్సి ఉంది.. నిర్దిష్ట ప్రదేశంలో డబ్బులు చెల్లించకుండానే ఏమైనా నిర్మాణాలు చేపట్టారా..? అనే అంశాలపై నర్సూరు లోతుగా ఆరా తీస్తున్నట్లు సమాచారం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో రంగంలోకి దిగారు హెచ్ఎండిఏ అధికారులు. తమ పరిధిలో వేలం వేసిన భూములు తద్వారా

వచ్చిన ఆదాయం. కోర్టులకు వెళ్లిన రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలు.. ప్రస్తుతం ఆ కేసు ఏ దశలో ఉన్నది.. ఎన్ని డబ్బులు కట్టారా..? కొద్దును ఎందుకు ఆక్షయించారు. నదరు సంస్థ ఎవరిది..? వెనుక ఎవరున్నారు..? తదితర అంశాలపై అధికారులను వివరణ కోరినట్లు సమాచారం. రకరకాల అభివృద్ధి పేరిట నగరం చుట్టూ పక్కల ప్రాంతాల్లో రైతుల నుంచి సేకరించిన భూములెన్ని..? అందులో ఏమైనా చిక్కుముడులున్నాయా యా..? అనే అంశాలపైనూ అధికారులు నివేదికలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఓఆర్ఆర్ పై స్పెషల్ ఫోకస్

బహిష్కరణ చేశారు. ప్రస్తుతం కూడా ఓఆర్ఆర్ లీజు, పేమెంట్, అగ్రిమెంట్లకు సంబంధించిన వివరాలతో కూడిన పైసును హెచ్ఎండిఏ సిద్ధం చేస్తోంది. దీనిని సీఎం ముందు ఉంచేందుకు అధికారులు సిద్ధమవుతున్నారు. వాటి నెక్స్ట్

కిక్కు దిగాలి తెలంగాణలో లక్ష బెట్ల షాపులు క్లోజ్

- మొదటి పేజీ తరువాయి

ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ తన మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచింది. మేనిఫెస్టోలో పెట్టినట్లుగానే రాష్ట్రంలో బెట్ల షాపులను క్లోజ్ చేసేందుకు కనరత్తు ప్రారంభించింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొత్తం 2 వేల 620 వైస్ లు ఉన్నాయి వైస్ షాపులకు అనుబంధంగా గ్రామాల్లో లక్షలకు పైగా బెట్ల షాపులు ఉన్నాయి. తెలంగాణలో మొత్తం 12 వేల 769 గ్రామపంచాయతీలు ఉన్నాయి. ఒక్కో గ్రామంలో 6 నుంచి 10 కి పైగా బెట్ల

షాపులున్నాయి. ఈ లెక్కలకు యావరేజీ గా చూస్తే రాష్ట్రంలో లక్ష 10 వేలకు పైగా బెట్ల షాపులున్నాయి. 24 గంటల పాటు బెట్ల షాపుల్లో లిక్కర్ ను అమ్ముతుండటం, రాష్ట్రంలోని యువత ఎక్కువగా మద్యానికి బానిసగా మారటం, ఆనాధికారికంగా బెట్ల షాపు యాజమానులు దండా చేస్తున్నారన్న ఆరోపణలతో బెట్ల షాపులు క్లోజ్ చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. బెట్ల షాపు లు క్లోజ్ చేయకుంటే వారిపై కేసులు పెట్టాలా ఎక్సైజ్ శాఖ కనరత్తు చేస్తుంది. లిక్కర్ సేల్స్? ద్వారా

ప్రభుత్వానికి ఏటా రూ. 36 వేల కోట్ల ఆదాయం వస్తోంది. ఇటీవల ఎన్నికల కోడ్? వల్ల బెట్ల షాపులు బంద్ చేశారు. కొత్త లైసెన్సీల వ్యాపారం డిసెంబర్ 1 నుంచి మొదలైంది. కాబట్టి మళ్ళీ కొత్తగా బెట్ల షాపులతో అగ్రిమెంట్లు జరుగుతున్నాయి. హెల్త్ సేల్, రిటైల్ పేరుతో రెండు రకాల లిక్కర్ దండా నడుస్తోంది. గ్రామాల్లో బెట్ల షాపులు తీసివేస్తే ప్రభుత్వానికి ఏటా సుమారు రూ. 16 వేల కోట్ల ఆదాయం తగ్గవునీ ఎక్సైజ్? శాఖ అంచనా వేస్తుంది.

హైదరాబాద్ నగరం మరోసారి 'ది బెస్ట్' గా నిలిచింది

: అమెరికాకు చెందిన కన్సల్టెన్సీ, ఆర్థిక సేవల సంస్థ 'మెర్సర్' తాజాగా ఉత్తమ జీవన ప్రమాణాలతో కూడిన ప్రపంచ నగరాల ర్యాంకింగ్ ను విడుదల చేసింది. ఈ జాబితాలో హైదరాబాదుకు 153వ స్థానం దక్కగా, పూణే 154వ స్థానంలోనూ, బెంగళూరు 156వ స్థానంలోనూ ఉన్నాయి. భారత్ నుంచి ఈ మూడు నగరాలకి 'మెర్సర్' జాబితాలో చోటు లభించింది. దీనిపై తెలంగాణ మాజీ మంత్రి కేసీఆర్ స్పందించారు. భారత్ లో మరోసారి హైదరాబాద్ నగరమే ది

బెస్ట్ సిటీగా నిలిచిందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. 2015 నుంచి భారత్ లో అత్యుత్తమ నగరంగా నిలవడం హైదరాబాద్ కు ఇది ఆరోసారి అని కేసీఆర్ వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ లకు ఈ సందర్భంగా అభినందనలు తెలుపుతున్నారని వెల్లడించారు. కాగా, మెర్సర్ జాబితాలో చెన్నై 161వ స్థానంలో ఉండగా... ముంబయి 164, కోల్ కతా 170, ఢిల్లీ 172వ స్థానం వహించాయి. ఇక,

ఆస్ట్రేలియా రాజధాని వియన్నా జీవన ప్రమాణాల పరంగా అత్యుత్తమ నగరం అని 'మెర్సర్' పేర్కొంది. వియన్నాకు నెంబర్ వన్ ర్యాంకును కేటాయించింది. ఈ జాబితాలో సిన్జౌర్లాండ్ నగరం జ్యూరీచ్ కు రెండో స్థానం, న్యూజీలాండ్ నగరం ఆక్లాండ్ కు మూడో స్థానం లభించాయి. అత్యంత దారుణమైన నగరాలుగా ఎస్ జమేనా (చాడ్), బెంగుయ (సెంట్రల్ ఆఫ్రికన్ రిపబ్లిక్), ఖర్జామ్ (సూడాన్) ర్యాంకింగ్ లో అట్టడుగున నిలిచాయి.

పౌరసరఫరాలశాఖ రూ. 56 వేల కోట్ల నష్టంలో ఉంది..

తెలంగాణ పౌరసరఫరాలశాఖ రూ. 56 వేల కోట్ల నష్టంలో ఉందని ఆ శాఖ మంత్రి ఉత్తమకూమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ నష్టానికి గత పాలకుల తప్పిదాలే కారణమని విమర్శించారు. తన శాఖపై హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన సమీక్ష అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. పేదలకు నాణ్యమైన బియ్యం ఇచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. పౌరసరఫరాలశాఖ ఆర్థిక పరిస్థితి ఆందోళనకరంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. 12

శాతం మంది వినియోగదారులు రేషన్ కార్డులు ఉపయోగించలేదని, రేషన్ బియ్యాన్ని కొందరు పక్కదారి పట్టిస్తున్నారని అన్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డు దరఖాస్తులపై త్వరలోనే నిర్ణయం తీసుకుంటామని మంత్రి తెలిపారు. రేషన్ దుకాణాల ద్వారా అందిస్తున్న మనిషికి ఆరు కేజీల బియ్యంలో 5 కేజీలు కేంద్రమే ఇస్తోందని, రాష్ట్రం ఇచ్చే కిలో బియ్యం నాణ్యత మరింత పెరగాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. లబ్ధిదారులకు తినగలిగే బియ్యం ఇవ్వాలన్నారు.

తొమ్మిదిన్నరేళ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో బోల్డన్ని లోపాలు ఉన్నాయని, ఉన్న రేషన్ కార్డుదారుల్లో 89 శాతానికి మించి ఎవరూ బియ్యం తీసుకోలేదని పేర్కొన్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల డిమాండ్ ఉందని, వెంటనే ఈ విషయాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్తారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో అన్ని శాఖల్లోనూ ఆర్థిక పరిస్థితి ఏమంత బాగోలేదని మంత్రి తెలిపారు. ఆరు గ్యారెంటీల్లో ఒకటైన రూ. 500కే గ్యాస్ సిలిండర్ హామీని 100 రోజుల్లో అమలు చేస్తామని తెలిపారు.

కొండెక్కిన వెల్లుల్లి ధర.. కిలో రూ. 400 పైకి..!

- మొదటి పేజీ తరువాయి

ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. వర్షాలకు వెల్లుల్లి పంట నీట మునగడం, మార్కెట్లో నిల్వలు తగ్గుతుండడం వల్లే ధరలు పెరుగుతున్నాయని వ్యాపారులు చెబుతున్నారు. కొత్త పంట మార్కెట్ కు చేరడానికి బాగా ఆలస్యం అయ్యే సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. ఉల్లి, వెల్లుల్లి ఎక్కువగా పండించే మహారాష్ట్రలోని నాసిక్, పూణే ప్రాంతాలలో ఇటీవల భారీ వర్షాలు కురిశాయి. దీంతో వేల ఎకరాల్లో పంటలు నీట మునిగాయి. ఉల్లి, వెల్లుల్లి దిగుబడి భారీగా పడిపోయింది. దీంతో వ్యాపారులు ప్రస్తుతం గుజరాత్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ ల నుంచి వెల్లుల్లి దిగుమతి చేసుకుంటున్నారు. మరో మూడు నెలల దాకా ఇవే ధరలు కొనసాగే అవకాశం ఉందని వ్యాపారులు చెబుతున్నారు.

మగధీర సినిమాలోలాగా అందరినీ చంపి నేను చస్తా

- మొదటి పేజీ తరువాయి

చంపేస్తామని విదేశాల నుంచి ఖోస్ చేసి బెదిరిస్తున్నారని చెప్పారు. అయితే, తనను చంపడం వీళ్ల వల్ల కాదని, తనను పుట్టించిన భగవంతుడికి మాత్రమే సాధ్యమని అన్నారు. అవసరమైతే మగధీర సినిమాలో రామ్ చరణ్ లా అందరినీ చంపాకే తాను చస్తానని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి అక్రమాలను ఒక్కొక్కటిగా బయటపెడతానని ఎమ్మెల్యే రాకే రెడ్డి చెప్పారు. అక్రమ మైనర్ వ్యవహారంపై విచారణ జరిపించాలని ఇప్పటికే సీబీఐని కోరామని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి లోఖ వస్తే పరిశీలనామని సీబీఐ డైరెక్టర్ చెప్పారన్నారు. ఈ విషయంపై త్వరలోనే రాష్ట్ర హోంమంత్రి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలుస్తానని ఎమ్మెల్యే రాకే రెడ్డి చెప్పారు. బెదిరింపు కాల్పు విషయంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు వివరించారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరాలు అడగగానే తప్పిదాలు కప్పిచుక్కోవడానికే టీఎన్పీఎస్సీ చైర్మన్ రాజీనామా చేశారు: బల్లారి వెంకట్

టీఎన్పీఎస్సీలో పేపర్ లీకేజీలపై 48 గంటల్లో వివరణ ఇవ్వాలని సీఎం ఆదేశించారన్న బల్లారి వెంకట్ అందుకే టీఎన్పీఎస్సీ చైర్మన్ రాజీనామా చేశారని విమర్శలు టీఎన్పీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేస్తానని మాట ఇచ్చారని వెల్లడి



టీఎన్పీఎస్సీలో పేపర్ లీకేజీలపై నలభై ఎనిమిది గంటల్లో వివరణ ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అడిగారని, దీంతో టీఎన్పీఎస్సీ చైర్మన్ జనార్దన్ రెడ్డి తన తప్పిదాలను కప్పిచుక్కోవడానికి రాజీనామా చేశారని ఎన్ఎన్ఎస్ఎల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బల్లారి వెంకట్ అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... నిరుద్యోగుల సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్తారన్నారు. తెలంగాణలో ఉన్న నిరుద్యోగులు పేపర్ లీకేజీలపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తారన్నారు. ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. రేవంత్ రెడ్డి టీఎన్పీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేస్తానని మాట ఇచ్చారని, దానిని నిలబెట్టుకుంటారన్నారు. టీఎన్పీఎస్సీ ప్రక్షాళనపై ముఖ్యమంత్రి తీసుకున్న నిర్ణయం నిరుద్యోగులకు భరోసాని ఇస్తుందని చెప్పారు. టీఎన్పీఎస్సీ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి కలిపించిన భరోసాకి విద్యార్థుల తరుపున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో వివిధ శాఖల్లో ఉన్న భర్తీలను నిరుద్యోగులతో భర్తీ చేసేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని భావిస్తున్నారన్నారు. నిరుద్యోగులకి, ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా ఎన్ఎన్ఎస్ఎల్ పని చేస్తుందని వెల్లడించారు. సీఎం సమక్షంలో టీఎన్పీఎస్సీ నిరుద్యోగులకు న్యాయంచేసే దిశగా పని చేస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

కేసీఆర్ ను పరామర్శించిన అక్షరుద్దీన్ ఒవైసీ

బాత్రూంలో కాలు జారి యశోద ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కేసీఆర్ కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకొని ప్రజా సేవలోకి రావాలని ఆకాంక్షించిన అక్షరుద్దీన్ డాక్టర్లను అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్న మజ్లీస్ లీడర్

కొన్ని రోజుల క్రితం బాత్రూంలో జారిపడడంతో సోమాజిగూడ యశోద ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ ను మజ్లీస్ షాద్ నిాయకుడు అక్షరుద్దీన్ ఒవైసీ పరామర్శించారు. ఆయన ఆసుపత్రికి వెళ్లి కేసీఆర్ ను పరామర్శించారు. ఆయన ఆరోగ్యం గురించి డాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకొని ప్రజాసేవలోకి రావాలని అక్షరుద్దీన్ ఆకాంక్షించారు. ఇక కేసీఆర్ ను పలువురు రాజకీయ, సినీ ప్రముఖులు పరామర్శిస్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి, చిరంజీవి, మల్ల భట్టి విక్రమార్కు, చంద్రబాబు, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, కోవదీరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, మోక్షుప్రభు నర్సింహులు తదితరులు పరామర్శించారు. కేసీఆర్ కు పీవ్ రిపేర్మెంట్ స్టర్ట్ జరిగింది

క్రీడలు అంటే నాకు మక్కువ....ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య



సి కే స్వాస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 12: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గం రాజాపేట మండలం తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలల పాఠశాలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర తొమ్మిదవ బాలుర స్పోర్ట్స్ మీట్ ముగింపు కార్యక్రమాలలో ఆలేరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు.. ముందుగా విద్యార్థుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఆనంతరం క్రీడాకారులను కలిసి అభినందనలు తెలిపి విద్యార్థులతో కబడ్డీ, వాలీబాల్ గేమ్స్ ఆడారు. ఆనంతరం సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య కి మెమోంట్ అందజేసి సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీర్ల ఐలయ్య మాట్లాడుతూ.. క్రీడాకారులు అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు..

పూజకు హాజరైన రాంబాబు నాయక్



సి కే స్వాస్, విద్యేంబ, 12 డిసెంబర్, విద్యేంబ : మండల కేంద్రంలోని మాన్య నాయక్ తండా (పీక నాయక్ తండా) లో బానోట్ రవి నాయక్ ఇంట్లో జరిగిన శ్రీ అభయంజనేయ స్వామి అభిషేక కార్యక్రమానికి, ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్టీఎస్ కమిషన్ మెంబర్ సేనావాత్ రాంబాబు నాయక్ హాజరైనారు . మాల ధారణ ఎంతో పవిత్రమైనదని, కార్తీకమాసంలో మాలాధారణ చేయడం వలన ఆధ్యాత్మిక విషయాలతో పాటు జ్ఞానం, సమాజానికి మంచి చెయ్యాలన్న ఆలోచన కూడా వస్తుందని అన్నారు. మున్యా నాయక్ తండాలో ప్రతి సంవత్సరం మాలాధారణ స్వాముల పెరుగుతున్నారని, అందుకు నాకు చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. అలాగే అందరికీ శ్రీ అభయంజనేయ స్వామి ఆశీస్సులు ఉండాలని అన్నారు. ఆనంతరం స్వాములు ఏర్పాటు చేసిన భిక్ష కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో %౯౫Xడిసా% రాష్ట్ర సెక్రటేరియట్ బానోతు సురేష్ నాయక్, %౪౫% రాష్ట్ర కమిటీ మెంబర్ బానోత్ రాజేందర్ నాయక్, స్నానిక్ వార్డు మెంబర్ భానోతు సరేష్ నాయక్, స్వాములు రవి నాయక్, హుస్సేన్ నాయక్, బాలు నాయక్, నాగ నాయక్, మోతీలాల్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

భగవంతుని ఆశీస్సులతో శ్రీరాముని గుడి నిర్మాణాన్ని చేపట్టిన.

- గంధమల్ల బాలయ్య, మల్లమ్మ,
- కుటుంబ సభ్యులు.



సి కే స్వాస్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగోండ మండల పరిధిలోని. లింగరాజుపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా. శ్రీ సీత శ్రీరాముల వారి గుడి నిర్మాణము సొంత నిధులతో గంధమల్ల బాలయ్య మల్లమ్మ కుటుంబ సభ్యులు నిర్మాణం పనులు చేపట్టినారు వారికి వారి కుటుంబ సభ్యులకు భగవంతుని ఆశీస్సులు ఉండాలని గుడి నిర్మాణం పూర్తి అవ్వాలని ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగవద్దని గ్రామ ప్రజలు భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపినారు.

ఆలేరు రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన పోరాట కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆలేరు ఎమ్మెల్యే కు ఘన సన్మానం ...



సి కే స్వాస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 12: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన పోరాట కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్యను సోమవారం రోజున ఘనంగా సన్మానించి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఆలేరులోని మేజర్ సమన్వయ ఆలేరు రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు, రైల్వే అండర్ పాస్ బ్రిడ్జి నిర్మాణము, 100పడకల ఆనుపత్రి, పెద్దవూగుపై బ్రిడ్జి నిర్మాణము తదితర సమస్యలను వెంటనే స్పందించి త్వరితగతిన పరిష్కరించారని ఎమ్మెల్యేను వినతిపత్రంలో కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు కన్నెనర్ల పసుపునూరి వీరేశం, కో- కన్నెనర్లు ఎం.డి సలీం, రావకొండ జనార్దన్, చైకట్ వెంకటేశ్, బెజాడి కుమార్ కెమిడీ ఉప్పలయ్య, పద్మ సుదర్శన్, బి అంజనేయులు, కళ్ళేపు అడవయ్య, సమిలే అంజిబాబు, గృహ సరేష్, తుంగ కుమార్, జూకంటి పౌలు, సముద్రాల సత్యం, బాంబే రవి, అశోక్, వెంకటేశ్ మంచం, చంద్రమౌళి, కుమార్ స్వామి, చింతకొండ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండాంల మండల అధికారులతో ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య సమీక్ష సమావేశం



సి కే స్వాస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 12 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా గుండాంల మండలంలోని మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో ఆలేరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ అధికారులు అందరూ కలిసి మెలిసి ఇష్టం తో విధులు నిర్వహించి మండల అభివృద్ధి కి కృషి

చేయాలని కోరారు. మండలంలో ఏ సమస్య ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకొని రాలని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఆనంతరం మండలంలో ఉన్న అధికారులు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య కి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గుండాంల ఎంపీపీ శాంధ్ర అమరావతి శోభనీ బాబు ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య కు పలు అభివృద్ధి పనులను చేపట్టాలని కోరుతూ మోమోరాండ్ అందజేశారు.

చేయూత ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో సభి కేంద్రం సిబ్బందితో మహిళల, బాలికల హక్కులు చట్టాలు పై అవగాహన సదస్సు



గురించి మరియు ఫోక్స్ చట్టాల గురించి వాళ్లు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు సమస్య ఎదురైనప్పుడు టోట్ ఫ్రీ నెంబర్ 181 గురించి వివరించడం జరిగింది. పిల్లలు ఎవరైనా సమాజంలో ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు గురించి బంధువులు గాని చుట్టువక్కలగానే ఎవరైనా పిల్లలను ఇవ్వాలని పెడితే సభి కేంద్రం టోట్ ఫ్రీ నెంబర్ సమాచారం ఇవ్వబడిందిగా సభి లీగల్ అడ్వకేట్ ప్రణయ్ ప్రసాద్ పిల్లలకు కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరిగింది ఆనంతరం జడ్జిటిసీ చేతుల మీదుగా సభి ఫోస్టర్ విధుల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు చిడెం సాయి ప్రకాష్, ఇద్దటిసీ పాయం రమణ, హెచ్ఎం సునీత సభి సిబ్బంది లీగల్ కౌన్సిలర్ ప్రణయ్ ప్రసాద్ సైకో సోషల్ కౌన్సిలర్ కల్పనా కేసు వర్గల్ మౌనిక తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీ కే స్వాస్ ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండల ప్రతినిధి ప్రకాష్. డిసెంబర్ 12. వెంకటాపురం మండలంలోని కేజీబీవీ స్కూల్లో మహిళల %౬% బాలికల హక్కులు %౬% చట్టాలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో సభి లీగల్ కౌన్సిలర్ ప్రణయ్ ప్రసాద్ లాయర్ మాట్లాడుతూ బాలల యొక్క హక్కులు

ఆలేరులో అన్ని డిపోల డీలర్స్ బస్సులు ఆపాలి...



- అపని ఎడల దైవర్లు, కండక్టర్లపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం...
- బజెపి పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పనులను పరిశోధించి డిమాండ్...

సి కే స్వాస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 12: ఆలేరులో అన్ని డిపోల డీలర్స్ బస్సులు ఆపాలని ఆపని ఎడల దైవర్లు, కండక్టర్లపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని బజెపి పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పనులను పరిశోధించి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గతంలో 2020 సంవత్సరంలో ఆలేరులో డీలర్స్ బస్సులు హాల్టింగ్ ఎత్తివేసినప్పుడు అఖిలపక్ష కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమాలు నిర్వహించిన సందర్భంగా ఆర్డీవీ వరంగల్ రీజిస్ట్రార్ మేనేజర్ వరంగల్ రీజిస్ట్రార్ కి సంబంధించిన 40 డీలర్స్ బస్సులు ఆలేరులో ఆపుతామని చెప్పి మాకు రాతపూర్వకంగా హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. కానీ ఈ మధ్యనే డీలర్స్ బస్సులకు సంబంధించిన దైవర్ కండక్టర్ల ప్రక్క దారి పట్టింది ఆలేరులో ఆపకుండా దైవర్స్ లోడ్ నుండి

వెతుకున్నారు. రీజిస్ట్రార్ మేనేజర్ మరియు డిఎం ల ఆదేశాలను దైవర్లు ఉల్లంఘించి ఆలేరులో ఆపకుండా వెళ్లుచున్నారు. కావున డీలర్స్ బస్సులు దైవర్ కండక్టర్లపై కస్టోమర్ ఫోరంల్ చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని వారన్నారు. అదేవిధంగా ఇటీవల ఏర్పడిన కొత్త ప్రభుత్వం మహిళలకు బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించిన సందర్భంగా పురుషులకు సీట్ల దొరకడం లేదు అనే బస్సులు సరిపోయే లేక కొత్త విధానం వల్ల ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. కావున సంబంధిత అధికారులు ప్రయాణికులకు సరిపోయే బస్సుల సంఖ్య పెంచి చర్చలు తీసుకోవాలని పనుల సూరి వీరేశం డిమాండ్ చేసినారు. వరంగల్ ఆర్డీవీ రీజిస్ట్రార్ మేనేజర్ వరంగల్ రీజిస్ట్రార్ కి ఉండే అన్ని డిపోల మేనేజర్ కి మరియు దైవర్ కండక్టర్ల ఆలేరులో డీలర్స్ బస్సులు ఆపడానికి ఖచ్చితమైన ఆదేశాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేయించున్నామని తేని పక్షంలో అఖిలపక్ష కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మళ్ళీ పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేస్తాము. ఆపని ఎడల దైవర్ లు కండక్టర్లపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్కను కలిసి రంగారెడ్డి జిల్లా కారోబార్ మరియు బల్ కలెక్టర్లు



ఫేబర్ గార్డ్ రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ సగర్ నియోజకవర్గం డిసెంబర్ 12: (సి కే స్వాస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది కార్యక్రమాల కోరార్ మరియు బల్ కలెక్టర్ వివిధ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క గారిని ఈరోజు కలవడం జరిగింది సిబ్బంది సమస్యలపై మాట్లాడగా ఆమె స్పందించి త్వరలో మీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తానని తెలియజేసినారు రాష్ట్ర కమిటీ మరియు రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కే జంగయ్య కాళా పాపా పాల్గొన్నారు

పార్లమెంట్ చట్టం అమలుకు ప్రత్యేక కమిషన్ నియమించాలి...

- వలస గిరిజనేతరులని మైదాన ప్రాంతానికి తరలించాలి...
- జిన్సీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కిటి వెంకటకృష్ణ...



సీ కే స్వాస్ ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండల ప్రతినిధి ప్రకాష్. డిసెంబర్ 12 : ములుగు జిల్లా నూగూరు వెంకటాపురం మండలం లోని ఆర్ఎంబి భవనం ఆవరణలో గొండ్లనూ సంక్షేమ పరిషత్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మట్టి రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో గొండ్లనూ సంక్షేమ పరిషత్ ములుగు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కిటి వెంకటకృష్ణ పాల్గొని మాట్లాడుతూ, విజిన్సీ ప్రాంతంలో భారత రాజ్యాంగంలో బిద్ షెడ్యూల్ భూభాగంలో పార్లమెంటు రూపొందించిన, 1/70 చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని ప్రత్యేక కమిషన్ తో ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. షెడ్యూల్ ఏరియాలో కి వలస గిరిజనేతరులు వచ్చి 1/70 చట్టానికి విరుద్ధంగా ప్రభుత్వ భూములను అన్యాయంగా చేస్తూ బహుళ అంతస్తు నిర్మాణాలు చేపడుతుంటే రెవెన్యూ అధికారులు డిక్యులు చూస్తున్నారు తప్ప చర్యలు మాత్రం చేపట్టడం లేదని ఆయన అధికారుల పై మండిపడ్డారు. శ్రీ కోనేరు రంగారావు గారి కమిటీ సిఫార్సులు విజిన్సీ ప్రాంతంలో ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని సూటిగా ప్రశ్నించారు. స్వాతంత్రం వచ్చి 77 ఏళ్లు గడుస్తున్నప్పటికీ నేటికీ కూడా ఆదివాసులు బ్రతుకులు మాత్రం మారడం లేదని, ఎన్ని ప్రభుత్వాలు మారినప్పటికీ ఆదివాసి చట్టాలు పూర్తి స్థాయిలో అమలుకు నోచుకోవడం లేదని, ఆదివాసిలను అడ్డం పెట్టుకొని వలస గిరిజనేతరులు భూములు క్రయ విక్రయాలు చేస్తున్నారని అక్రమ వ్యాపారాలు చేస్తున్నారని అన్నారు, 1/70 చట్టం పూర్తి స్థాయిలో అమలుకు ప్రత్యేక జిల్లా కమిటీ కమిషన్ నియమించి, ఆదివాసిల భూముల రక్షణ కల్పించాలని, విజిన్సీ ప్రాంతం నుండి వలస గిరిజనేతరుల మైదాన ప్రాంతాలకి తరలించాలని, లేనిపక్షంలో గొండ్లనూ సంక్షేమ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమ ఉద్యతం చేస్తామని ఆయన ప్రభుత్వ అధికారులను హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో ఆనంద్ రావు, గోపాల్, బహుస్థానమయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.

వడ్డీ వ్యాపారస్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి

- పేదల రక్త మాంసాన్ని పీల్చి పెన్సి చేస్తున్న వడ్డీ వ్యాపారులు
- ఐ ఎన్ డీ సి యు చౌటుప్పల్ డివిజన్ అధ్యక్షులు లగోని వెంకటేశం

సికె స్వ్యాస్ చౌటుప్పల్ మండల ప్రతినిధి (శ్రీనివాస్) డిసెంబర్ 12: పేదల అవసరాలను అవకాశంగా తీసుకొని చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ వరిధిలోని వడ్డీ వ్యాపారస్తులు పేదలను పీల్చి పెన్సి చేస్తున్నారని అటువంటి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఐ ఎన్ డీ సి యు చౌటుప్పల్ డివిజన్ అధ్యక్షులు లగోని వెంకటేశం అన్నారు. చౌటుప్పల్ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ కొంతమంది వడ్డీ వ్యాపారస్తులు చిరు వ్యాపారులు చేసుకునే సామాన్యల దగ్గర నుండి అధిక వడ్డీ వసూలు చేస్తూ వారిని పీల్చి పెన్సి చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారి అవసరాలను అవకాశంగా మలుచుకొని వారి దగ్గర నుండి నగలు, ఇంటి పాత్రలు తనఖా పెట్టుకొని వేలల్లో, లక్షల్లో డబ్బులు ఇస్తూ తర్వాత వారి నుంచి అధిక వడ్డీలను వసూలు చేస్తూ తీవ్ర ఇబ్బందులకు వారిని గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. దీనితో సామాన్యులు, వ్యాపారస్తులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఇటువంటి వారిపై చట్టం దృష్టి సారించి కఠిన చర్య తీసుకోవాలని, సామాన్యులకు మేలు చేయాలని అన్నారు. అంతేకాక వడ్డీ వ్యాపారులు డబ్బు ఇచ్చేటప్పుడు ఒక మాట చెప్పి తీసుకునేటప్పుడు మరో మాట మానుస్తూ నూటికి 10 నుండి 20 రూపాయలు అధిక వడ్డీ వసూలు చేస్తూ ప్రజలను తీవ్రంగా హింసిస్తున్నారని అన్నారు. డబ్బులు కట్టడం అలస్యమైతే వారి ఇళ్లకు వ్యక్తిగత సిబ్బందితో వెళ్లి నానా హంగామా సృష్టించి వారిని భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇలా ప్రజలు మోసం చేస్తున్న వడ్డీ వ్యాపారస్తులపై పోలీసులు ప్రత్యేక నిఘా ద్వారా గుర్తించి వారిపై తగు చర్యలు తీసుకొని పేదలకు న్యాయం చేయాలని అన్నారు.



నష్టపోయిన రైతులపంటలకి పరిశీలిస్తున్న ప ఈ డి శారద

సీకె స్వ్యాస్ చౌటుప్పల్ మండల ప్రతినిధి (శ్రీనివాస్) డిసెంబర్ 12: పంటలకు నష్టం జరిగిందింటే పంటల్లో భాగంగా మిర్చి వరి పత్తి ఆన్ని రకాల పంటలకు రైతు 100% నష్టం వాటిల్లింది దానికి ప్రతిఫలంగా పోషాణు జి శారద మేదం పంటలను పరిశీలించి పత్తి మిర్చి వరి పరిశీలించడం జరిగింది తదింకం శారద మాడం మాట్లాడుతూ గవర్నమెంట్ నుంచి వచ్చే ప్రతిఫలాల్ని రైతులకి అందిస్తామంటూ అన్నారు



శ్రీ బాలాజీ రామకృష్ణ దేవాలయంలో అయ్యప్ప మాలదారులకు అన్నదానం



సి కె స్వ్యాస్ చౌటుప్పల్ మండల ప్రతినిధి (శ్రీనివాస్) డిసెంబర్ 12: చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కేంద్రం వలిగండ్ రోడ్డు లోని శ్రీ బాలాజీ రామకృష్ణ దేవాలయంలో అయ్యప్ప దీక్ష మాలదారులకు అన్నదానం నిత్య అన్నదానం కార్యక్రమం మంగళవారం నిర్వహించారు. నిత్య అన్నదానంలో భాగంగా వీరమళ్ళ రజని - శ్రీనివాస్ గౌడ్, గంగాపురం మోనిక - కాటంరాజు గౌడ్ దంపతులు అయ్యప్ప మాలదారులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. అన్నదానం స్వీకరించిన అయ్యప్ప భక్తులు దాతల కుటుంబానికి ఐశ్వర్యం, ఆరోగ్యం ప్రసాదించాలని అయ్యప్పస్వామిని మనసారా కోరుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెవగోని మహేష్ గౌడ్ గురుస్వామి, నవ్వుజు మల్లేష్ చారి గురుస్వామి, కశెం నాగరాజు గౌడ్ గురుస్వామి, బత్తుల మల్లేష్ గౌడ్ గురుస్వామి, వంగూరి శ్రీను గురుస్వామి, మారగోని గణేష్ గౌడ్, పోల్ దాస్ రాజు, అన్నదానం నిర్వహకులు తొమ్మసూరి నర్సిప్ప గౌడ్, సన్నిధానం స్వాములు నుల్లాన్ రాజు, మేకల అనిల్, చెవగోని గణేష్ గౌడ్, మీసాల శ్రీకాంత్, మాంక శేఖర్, మెలిగి రవి, కల్లూరి కిరణ్ గౌడ్, సాయి కృష్ణ, పల్పం కిరణ్, అందోజు నన్నిద్ద చారి, మంచినంటి శంకర్, బాబ్బూరి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాట తప్పడే లే



సి కె స్వ్యాస్ సత్తుపల్లి మేజర్ .ప్రతినిధి మునీర్.డిసెంబర్ 12. మండల పరిధిలోని సత్తుపల్లి గ్రామ ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకొని ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మాట తప్పుకుండా గెలిచినా 9 రోజుల్లోనే సత్తుపల్లి గ్రామానికి వెళ్లి అక్కడ గ్రామ ప్రజలు మరియు ప్రభుత్వ అధికారులు తో కలిసి సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్లా రాగము దయానంద్ సమావేశం నిర్వహించినారు. ఈ సమావేశం లో డాక్టర్ మట్లా దయానంద్ మాట్లాడుతూ 15 సంవత్సరాలు గా రుద్రాక్షల్లి గ్రామ పంచాయతీ

పరిధిలోని గ్రామాలు ఈనాటికి వెనకపడి ఉండటం దారుణం అని ఈనాటికి సత్తుపల్లి గ్రామం రెవిన్యూ పరిధిలో లేకపోవడం గత ప్రభుత్వ వైఫల్యం అని మా ఇంటి తలుపులు 24 గంటలు తెరిచే ఉంటాయి, మాకు ఎప్పుడైనా ఫోన్ చేసి మీ సమస్యలు తెలపవచ్చు వెంటనే మీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అని అన్నారు ఎన్నికలు రోజు సత్తుపల్లి గ్రామస్తులు ఓట్లు వెయ్యకుండా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకం గా పోరాటం చేసినప్పుడు మీ ఆవేదన అనాది మాకు అర్థం అయ్యింది అందుకే అనాడు మీ సమస్యలు పరిష్కారం కోసం

- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్లా రాగము.
- గెలిచిన 9 రోజుల్లోనే గ్రామస్తుల సమస్యలై ప్రత్యేక సమావేశం.

ఇచ్చిన మాట కోసం అధికారులు అందరిని మీ ఊరికి తీసుకువచ్చా అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్లా రాగము దయానంద్ గ్రామం లో ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకొని అక్కడిక్కడే అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. సత్తుపల్లి గ్రామం లో శ్రాగు నీరు, సీసీ రోడ్డు, అంగనవాడీ బిల్డింగ్, కరెంటు లైన్లు, పెండింగ్ పట్టాలు, బాసరం నుండి సత్తుపల్లి గడి వరకు రోడ్డు నిర్మాణం, సింగరేణి వల్ల భాస్మింగ్ సమస్యలు, రేషన్ కార్డు, బాణ్ రూమ్ లు, రేషన్ సమస్య ఇలా పలు సమస్యలు పై చర్చించి అతి త్వరగా సమస్యలు పరిష్కరించాలి అని అధికారులను ఆదేశించారు. సత్తుపల్లి గ్రామ ప్రజలు అందరు కలిసి ఆనందం తో మట్లా దంపతులకు సన్మానం చేశారు. సత్తుపల్లి గ్రామస్తులు ఆనందానికి అవధులు లేవు. సంవత్సరాలు గడిచిన మా గ్రామం వెనకబడి వుంది. మా గోడు పట్టించుకున్న నాధుడు లేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగేనే సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్లా రాగము వచ్చి ఇన్ని సమస్యలు ఒక్కసారే ప్రజా దర్బార్ లో పరిష్కరించటం మా అర్థం అని గ్రామస్తులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రభుత్వ అధికారులు, కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, సిపిఐ, తెలుగుదేశం నాయకులు, మహిళలు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

గుండాల మండలంలో ప్రజల విజయోత్సవ సభలో పాల్గొన్న ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య



● గుండాల మండలాన్ని గుండెల్లో పెట్టి చూసుకుంటా... బీర్ల విలయ్య



సి కె స్వ్యాస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 12 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గం గుండాల మండలంలో బీర్ల విలయ్య భారీ మెట్లా తో ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన సందర్భంగా విజయోత్సవ సభ నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామం నుండి భారీ బైక్ ర్యాలి నిర్వహించి, గుండాల కు చేరుకున్నారు. ఆ తర్వాత హైమవతి ఫంక్షన్ హాల్ లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంజం సంజీవరెడ్డి, డాక్టర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఉరసారపు యాదగిరి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు, అభిమాననూలు పెద్దఎత్తున హాజరయ్యారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్యకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య మాట్లాడుతూ... ఈ విజయం ప్రజలవిజేయమన్నారు. గుండాల మండలన్ని గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటానని అన్నారు. మండల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేస్తానని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు.

జిల్లా రెజింగ్ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులుగా నాగా సీతారాములు ఎన్నిక.



సి కె స్వ్యాస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కాశక్) డిసెంబర్ 12: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అమెచ్చూర్ రెజింగ్ అసోసియేషన్ కు గౌరవ అధ్యక్షులుగా మాజీ క్రీడాకారుడు నాగా సీతారాములు ఎన్నికయ్యారు. కొత్తగూడెంలో నీ స్థానిక క్రీడా మైదానంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అమెచ్చూర్ రెజింగ్ అసోసియేషన్ సంయుక్త

కార్యదర్శి పి .కాశీ హుస్సేన్ పర్యవేక్షణలో జరిగిన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అమెచ్చూర్ రెజింగ్ అసోసియేషన్ కమిటీ సమావేశంలో సభ్యులంతా మాజీ క్రీడాకారుడైన నాగా సీతారాములు ను గౌరవ అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. నాగా సీతారాములు ఈ పదవిలో రెండు సంవత్సరాలు కొనసాగుతారు జిల్లా రెజింగ్ అసోసియేషన్ కు గౌరవ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన నాగా సీతారాములు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జిల్లాలో రెజింగ్ క్రీడ అభివృద్ధి కొరకు పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రతిభావంతులైన క్రీడా కారులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు తన వంతు సహకారాలు అందిస్తూ జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేస్తానని ఆయన తెలిపారు. నాగా సీతారాములు గౌరవ అధ్యక్షులు ఎంపికైన సందర్భంగా జిల్లా రెజింగ్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పి .కాశీ హుస్సేన్, జిల్లా వెయిట్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ శ్రీ కె. కృష్ణారావు, జిల్లా క్రెకాండ్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇ. మొగిలి. జిల్లా కరాట్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధి నదానందం, జిల్లా కిక్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వి. నివారిత పలువురు క్రీడా సంఘాల ప్రతినిధులు కోర్ట్ లు సీనియర్ క్రీడాకారులు సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

భువనగిరి ఎంపీ స్థానంపై ఫోకస్

సి కె స్వ్యాస్ భువనగిరి ప్రతినిధి (శ్రీలక్ష్మ) డిసెంబర్ 12: భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానం పైన యువనేతల ఫోకస్ పెట్టినట్లు తెలుస్తుంది. డివీసిసి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శాలిగోరారం మండలానికి చెందిన చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఎంపీగా పోటీ చేసేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఈ దఫా డివీసి కోటాలో సూర్యపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు చెవిలి వెంకన్న యాదవ్ ఎంపీ రేస్ లో ఉన్నారు. మాజీ మంత్రి దామోదర్ రెడ్డి ప్రధాన అనుచరుడైన ఆయన పేరు కూడా పరిశీలనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది.



ఎమ్మెల్యే డా"తెల్లం వెంకటరావును సత్కరించిన విశ్రాంత ఉద్యోగులు.



సి కె స్వ్యాస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కాశక్) డిసెంబర్ 12: నూతనంగా ఎమ్మెల్యే అయిన భద్రాచలం స్థానిక శాసన సభ్యులు డాక్టర్ తెల్లం వెంకట రావు ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వెంకట రావు మాట్లాడుతూ మీ అందరి సహకారం తో నేను ఎమ్మెల్యే గా ఎన్నికైనాను, నేనే మీ కార్యాలయానికి ఈ నెల 31 వ తారీఖున వస్తానని మీ అందరితో కొంత సమయం గడుపుతాను అని తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ వారి అభిమానానికి కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ గోక్ష భూపతి రావు, కార్యదర్శి వెంకన్న, ఖాదర్, రామచందర్ రావు, శేఖర్, మాణిక్య కుమారి, కన్నయ లాలు, కృష్ణ వెంకటయ్య, రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ సేవదళం వియాత్ అధ్యక్షులు గా సట్టా బాను నియామకం పత్రం

అందచేసిన అమీర్ భాయ్

సి కె స్వ్యాస్ చేరంట రిపోర్టర్ కాండీ. శ్రీనివాస్. డిసెంబర్. 12 : రుభాక్ నియోజకవర్గం దౌలాబాద్ మండల్ కెసిఆర్ సేవదళ అధ్యక్షుడిగా గొడుగుపల్లి గ్రామానికి చేందిన సట్టా బానుకు. నియామక పత్రం అందజేసిన అమీర్ భాయ్ , భాను మాట్లాడుతూ నాపై సమ్మతుతో ఇచ్చిన బాధ్యత ను సక్రమంగా అమలు చేస్తానని, మండల ప్రజలకు కెసిఆర్ అభిమానులకు. సేవా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తానని, చెప్పడం జరిగింది మరియు నాకు ఈ బాధ్యత అప్పజెప్పినందుకు అమీర్ భాయ్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని తెలిపారు

కొమ్మినేని రాంబాబుని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



సి కె స్వ్యాస్ ప్రతినిధి: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండల పరిధిలోని అన్నారాపాడు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొమ్మినేని రాంబాబు దైరామిల్ సర్కల్ చేపించుకున్న విషయం తెలుసుకొని ఈరోజు వారి స్వగృహానికి వెళ్లి వారిని పరామర్శించి వారి ఆరోగ్య పరిస్థితులను తెలుసుకున్న జూలూరుపాడు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాలోత్ మంగిలాల్ నాయక్ మరియు డివీసిసి జిల్లా సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ సవీన్ రాథోడ్ , కాంగ్రెస్ నాయకులు ధర్మరాజుల వెంకటనారాయణ, అరిగేల నరసింహారావు , బాలాజీ నాయక్ , బానోత్ మంగమ్ నాయక్ మరియు తదితరులు.

నిజాయితీపరమైన పరిపాలన అందించాలి

- డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల మంజూరులో అవకతవకలపై సుదీర్ఘ చర్చ
రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ భారతి హెగ్డేని కలిసి పలు విషయాలను చర్చించిన ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య శంకర్

ఈ అంశాన్ని పలు సందర్భాల్లో స్థానిక అధికారులకు ఉన్నతాధికారులకు వివరించినట్లు పేర్కొన్నారు. అర్హతైన లబ్ధిదారులకు నిరుపేదలకు కాకుండా కొంతమందికి అధికార పార్టీ నాయకులు, దళాల్ లు అగ్రతంబూలు ఇచ్చిందన్న విషయాలను జిల్లా కలెక్టర్ భారతి హెగ్డేతో సుస్పష్టంగా చెప్పారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల ఎంపిక విషయంలో నిజమైన నిరుపేదలకు నిలువు నీడలేని బడుగు జీవులకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు అందాలని అవసరం ఉందని కలెక్టర్ దృష్టికి తెచ్చినట్లు చెప్పారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు నాయకులు కొందరు ఏకపక్షంగా అర్హతైన లబ్ధిదారులకు కాకుండా ఇతరులకు ఇండ్లను కేటాయించిన అంశాలపై సుదీర్ఘ ప్రస్తావన జరిగింది. ఏది ఏమైనప్పటికీ ప్రజలకు



అనువైన పరిపాలన ఉండాలని అధికారులు ప్రభుత్వానికి పూర్తిగా సహకరించి అభివృద్ధి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ భారతి హెగ్డేకి సూచించినట్లు తెలిపారు.

కోమటిరెడ్డి యవసేన ఆధ్వర్యంలో ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య కు ఘనంగా సన్మానం...

- శాలువాతో సత్కరించిన కోమటిరెడ్డి యవసేన జిల్లా లద్దాక్షుడు చొప్పదండి పూర్ణచందర్



సి కే స్వయం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 12 :కోమటిరెడ్డి యవసేన ఆధ్వర్యంలో ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్యకు కోమటిరెడ్డి యవసేన ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు చొప్పదండి పూర్ణచందర్ (చిట్టి) పూల బోతో అందించి, శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్ణచందర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కోమటిరెడ్డి యవసేన నాయకత్వం కృషి చేస్తుందని ప్రతి పేదవాడికి న్యాయం జరగాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు టౌన్ పర్సన్ గ్రెసిడెంట్ ముద్దిగొండ శ్రీకాంత్, పోరల్ల సతీష్ కుమార్, ఓ.బి.సి టౌన్ ప్రెసిడెంట్ సీనియర్ నాయకులు మన్నెంకోటేశ్వర వెంకటేశ్ ఊకంటి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండాల మండలంలో ప్రజల విజయోత్సవ సభలో పాల్గొన్న ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

- గుండాల మండలన్ని గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటా... బీర్ల బలయ్య

సి కే స్వయం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 12 :యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గం గుండాలం మండలంలో బీర్ల బలయ్య భారీ మెజార్టీ తో ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన సందర్భంగా విజయోత్సవ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య మాట్లాడుతూ.. ఈ విజయం ప్రజలవిజేయమన్నారు. గుండాలం మండలన్ని గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటానని అన్నారు. మండల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేస్తానని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు.

భువనగిరి లో పెరుగుతున్న రోగుల సంఖ్య

సి కే స్వయం భువనగిరి ప్రతినిధి (శ్రీలత) డిసెంబర్ 12:వాతావరణం మార్పులతో యాదాద్రి జిల్లాలో జ్వరం, జలుబు, దగ్గు, బాధితల సంఖ్య పెరుగుతుంది. వారం నుంచి ఇన్ ఫేమెంట్స్ ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. చలి గాలులతో స్వాస్థ సంబంధిత సమస్యలు, వైరల్ జ్వరాలు, ప్లూ కేసులు పెరిగాయి. ఓవీతో ప్రతిరోజూ 300 నుండి 350 వస్తుండగా పది రోజుల నుంచి ఆ సంఖ్య 400 వైసే ఉంది.

భువనగిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ టికెట్ పై ఫోకస్



సి కే స్వయం భువనగిరి ప్రతినిధి (శ్రీలత) డిసెంబర్ 12:భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి ఇద్దరు కీలక నేతలు దృష్టి పెట్టినట్లు తెలుస్తుంది. భువనగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే భువనగిరికి ఎమ్మెల్యేగా వ్యవహరించి ఇటీవల శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఓడారు. ఆయన ఎంపీగా పోటీకి ఆసక్తి చూపుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. మాజీమంత్రి ఎమ్మెల్యే పొన్నల లక్ష్మయ్య ఇద్దరూ పోటీ చేసే యోచనలో ఉన్నట్లు పార్టీ వర్గాలు చెప్పుకుంటున్నాయి.

యాదాద్రి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో కార్తీక వనభోజనం.....



సి కే స్వయం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 12 :యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో కార్తీక మాస వనభోజన కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. మల్లపూరం లోని దేవస్థానం తోటితూ శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి ప్రతాని అచరించి, కార్తీక వనభోజనాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో గీతారెడ్డి, చైర్మన్ నరసింహమూర్తి, ఆలయ సిబ్బంది, అర్చకులు, మీడియా ప్రముఖులు, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగుల సమ్మె తమ సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని



అన్ని ప్రయోజనాలను మంజూరు చేయాలి. సీనియర్ జిడిఎన్ ఉద్యోగులను 12 ,24,36 సంవత్సరాల సర్వీస్కు అదనపు ఇంక్రిమెంట్లు మంజూరు చేసి ఆర్థిక ఉన్నతి కల్పించాలి, కమలెష్ చంద్ర కమిటీ సిఫార్సు చేసిన బిఎంసీ అమలు చేయాలి. ఇన్ఫంటివ్ కమిషన్ పద్ధతి రద్దు చేసి జిడిఎన్ చేసే ప్రతి పనిని వర్గ లోడ్ లోనికి తీసుకోవాలి. మరియు అన్ని రకాల సేవింగ్స్ పనులను వర్కు లోడు లోనికి తీసుకోవాలి, సమాన పనికి సమాన వేతనం అనే సూత్రం ప్రకారం కొత్తగా నియమించబడిన జిడిఎన్ లకు 5 గంటల పనికి సెకండ్ డిఆర్ఎ ఇవ్వాలి వార్షిక అగ్రిమెంట్లు మంజూరు చేసే విషయంలో వివక్షకు ముగింపు పలకాలి రెగ్యులర్ స్టాఫ్ కి జిడిఎన్ లకు ఇంక్రిమెంట్లు మంజూరు చేయాలి వాడే విధానం పాటించాలి, బిజినెస్ టార్గెట్ల పేరుతో జిడిఎన్ లను వేధించే అన్ని పద్ధతులను ఆపివేయాలి. జిడిఎన్ ఇష్టానికి వ్యతిరేకంగా సొంత మొబైల్ ఫోన్లో ఉపయోగించాలని ఒత్తిడి చేయడం ఆపివేయాలి. ఫోన్లు ఇంస్ట్రాగ్రామ్. అలాంటి సోషల్ మీడియా స్టాట్స్ పాములను అనుసరించాలని బలవంతం పెట్టకూడదు ఇట్టి డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగులు కోరారు

సి కే స్వయం ఆత్మకూర్ ఎం రిపోర్టర్ అశీష్ :గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని మంగళవారం రోజున సమ్మెకు దిగారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 8 గంటల పని మరియు పెన్షన్లలో సహా

విఎన్బియూసీ యూనియన్ లో పలువురి చేరిక



సి కే స్వయం :కార్పొరేట్ ఐ ఎన్ టి యు సి ఆఫీస్ నందు కార్పొరేట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అభిషేక్ ఆధ్వర్యంలో కే సింధూజ (సెంట్రల్ స్టాట్), ఉరికి రిజ్యు లక్ష్మి (ఫోర్టెస్) నుండి ఐ ఎన్ టి యు సి యూనియన్ లో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ అల్టాట్, కార్పొరేట్ ట్రాజన్ సెక్రటరీ పీతంబార్ రావు, మహేష్ కుమార్ , విలియమ్స్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్ జిల్లా దొంగ అరెస్టు.

15 తులాలు బంగారం ఒక ఫ్యాషన్ ప్రో మోటార్ సైకిల్ స్వాధీనం. సి కే స్వయం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కౌశిక్), డిసెంబర్ 12, నెలరోజుల క్రితం భూపాలపల్లికి చెందిన దురితెల్లి స్వామి నిరంజన్ అనే దొంగ మరి కొంత మంది భద్రాచలం లోని గోల్కొత్త కాలనీ కి చెందిన ఉండు మాధవ రావు అనే వ్యక్తి యొక్క ఇంట్లోకి తాళం వగులగొట్టి లోనికి ప్రవేశించి బీరువా పగులగొట్టి దానిలో ఏమి దొరక్కపోతే ఇంటి ముందు నిలిపి ఉంచిన హెండా పైన్ బండ్ని దొంగిలించారు. ఇట్టి పిర్రులు పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు లో భాగంగా, 20.11.2023 ఈ దొంగతనము కి పాల్పడిన ముగ్గురు వ్యక్తులు మైసూర్ నవీన్, పూజారి సూర్య ప్రకాష్ మరియు సాయి తేజసు వారి దగ్గర నుండి హెండా పైన్ మోటార్ సైకిల్ స్వాధీనం చేసుకొని అరెస్ట్ చేశారు. తిరిగి ఇట్టి కేసులో మెదటి ముద్దాయి అయిన దురితెల్లి స్వామి నిరంజన్ మంగళవారం ఫోర్టెస్ చెక్ పోస్ట్ వాచాన తనిఖీ చేస్తుండగా సారపాక వైపు నుండి భద్రాచలం నకు దొంగ మోటార్ సైకిల్ పై వస్తుండగా పట్టుకుని విచారించగా, ఇట్టి వ్యక్తి ఇంతకు ముందు పలు దొంగతనాలు చేసి జైలుకు వెళ్లి వచ్చా తరువాత కూడా దొంగతనాలు చేశాడు. ఈ కేసుతో పాటు మబగారు, గోదావరిఖని లో కూడా దొంగతనాలు చేసి ఆ దొంగతనం చేసిన బంగారాన్ని అతని స్నేహితుడు అయిన సాయి తేజు ఇచ్చి గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు అమ్ముకొని రమ్మని చెబుదామని వెళ్తుండగా పట్టుకున్నారు. అతని నుండి రెండు ప్రాంతాలలో దొంగిలించిన 15 తులాలు బంగారు వస్తువులు మరియు ఒక ఫ్యాషన్ ప్రో మోటార్ సైకిల్ ను స్వాధీనపరచుకొని భద్రాచలం పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.



నూతన ప్రభుత్వం లో ఉస్మాన్ బిన్ మొహమ్మద్

- అలోహజ్జి కి టెక్ బోర్డు చైర్మన్ పదవి కేటాయించాలి
సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కి ముస్లిం మైనారిటీ వెల్ఫేర్ సొసైటీ నాయకుల విజ్ఞప్తి



సి కే స్వయం భువనగిరి ప్రతినిధి (శ్రీలత) డిసెంబర్ 12:తెలంగాణ రాష్ట్రం వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ ఉస్మాన్ అలీ హాజీర్ కి కేటాయించాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ముస్లిం మైన్డ్స్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి పట్టణం లోని గెస్ట్ హౌస్ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ న్యాయవాది తెలంగాణ మైనారిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ వైస్ చైర్మన్ ఇబ్రహీం షరీఫ్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం లో ముస్లిం మైనారిటీ లు ఏకమై కాంగ్రెస్ పార్టీ ని అధికారం లో తేవడానికీ ఎంతో కృషి చేసారని అన్నారు. అలాగే తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల లో మైనారిటీ లకు కార్పొరేషన్ పదవులు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ పదవి కార్వన్ కాంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఉస్మాన్ అలీ హాజీర్ కి ఇవ్వాలని సిఎం ను కోరారు. అలాగే భువనగిరి ముస్లిం మైన్డ్స్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ నాయకులు మరియు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వక్స్ ప్రొఫెషన్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎండ్ ఇంటియాజ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లో వచ్చిందని గత రెండు పర్యాయాలు హైదరాబాద్ కార్వన్ నియోజకవర్గం నుండి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి ఓడిపోయిన ఉస్మాన్ బిన్ మొహమ్మద్ అలీ హాజీర్ కి తెలంగాణ రాష్ట్ర వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ పదవి ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని కోరారు. మరియు సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ కో అడ్వన్ సభ్యులు ఎండ్ ఆబిద్ అలీ మాట్లాడుతూ అలాగే గతా కొన్ని సంవత్సరాల నుండి వక్స్ బోర్డు భూములు అన్యాయంగా కాకుండా కాపాడే వ్యక్తి ఉస్మాన్ అలీ హాజీర్ అని అన్నారు. వేల ఎకరాలు వక్స్ భూములు అన్యాయంగా కాకుండా రియల్ స్టేట్ కర్మా దారుల నుండి కాపాడి వక్స్ బోర్డు కి అప్పగించారని ఎక్కడ కూడ టి ఆర్ ఎన్ ప్రభుత్వానికి భయపడకుండా వక్స్ భూములు స్వాధీన పరచడం లో ముఖ్య పాత్ర పోషించారని అన్నారు. అలాగే ఆ తర్వాత గతా ప్రభుత్వం మరియు రియల్ స్టేట్ మాఫియా అక్రమ కేసులు పెట్టి జైల్లో వేశారని అయినా భయపడకుండా వక్స్ భూములను కాజేసే వాళ్ళు గుండెలో నిద్రపోయి వాళ్ళకు వణుకు పుట్టించాడని అన్నారు. కెసీఆర్ ప్రభుత్వం వక్స్ బోర్డు రికార్డు రాం కు తాళం పెట్టి వేల ఎకరాల భూముల రికార్డు లేకుండా చేసినందని అన్నారు. వక్స్ భూముల పరిరక్షణ కు ఉద్యమాలు చేసిన సీఐ నిజాయితీ నిబద్ధత గల వ్యక్తి ఉస్మాన్ అలీ హాజీర్ కి వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో ముస్లిం మైనార్టీ నాయకులు ఎండ్ ఆబిద్ అలీ, ఎండ్ సీరాజ్, ఎండ్ ఘయాజ్ ఎండ్ ఖలిల్ ఎండ్ ఘరూక్, ఈద్గా ఖలీఫ్, ఎండ్ సలీం, ఎండ్ సుజూబ్ డిస్, ఎండ్ ఇస్మియాక్ ఎండ్ మసీద్ షరీఫ్ ఎండ్ ఉస్మాన్, ఎండ్ ఖాజా తదితర ముస్లిం జేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

క్యాంపు కార్యాలయాన్ని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే కుంభం

సి కే స్వయం భువనగిరి ప్రతినిధి (శ్రీలత) డిసెంబర్ 12:నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేందుకు శాసనసభ సభ్యులకు ప్రభుత్వం 2018లో నిర్మించిన ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం భవనాలు నూతనంగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేలకు అప్పగించేందుకు ఆర్ అండ్ బి అధికారులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. సోమవారం భువనగిరి కార్యాలయాన్ని ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈనెల 15న నూతన ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ప్రజలకు ఈ క్యాంపు కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉండనున్నారు.

సలార్.. ఇది న్యాయమేనా?



షానాయ కపూర్ అద్భుతమైన లుక్స్



హైదరాబాద్ పెన్ డబ్బల్: యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా ప్రశాంత్ సీల్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కి ప్రేక్షకుల ముందుకి రాబోతున్న సినిమా సలార్. ఈ మూవీ డిసెంబర్ 22న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలీజ్ కాబోతోంది. మూవీపై భారీ ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ నెలకొని ఉన్నాయి. భావజలలి 2 తర్వాత ప్రభాస్ చేసిన మూడు సినిమాలు ఫ్యాన్స్ ని మెప్పించలేదు. దీంతో సలార్ కచ్చితంగా అభిమానుల ఆకలి తీరుస్తుందని అంచనా వేస్తున్నారు. తాజాగా రిలీజ్ అయిన ట్రైలర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేసింది. మూవీలో దేవా ప్రాతల్ ప్రభాస్ పవర్ ఫుల్ గా కనిపించబోతున్నాడని ట్రైలర్ తోనే స్పష్టం అయ్యింది. రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కుతోన్న ఈ సినిమా మొదటి పార్ట్ సీజ్ ఫైర్ తో ప్రభాస్ థియేటర్స్ లో విద్వంసం సృష్టించడానికి రెడీ అవుతున్నాడు. అయితే మూవీ రిలీజ్ కి ఇంకో పదిరోజుల సమయం మాత్రమే ఉంది.

ఒక్క ట్రైలర్ తప్ప సినిమా నుంచి ఎలాంటి ప్రమోషన్ యాక్టివిటీస్ లేవు. సాంగ్స్ కూడా రిలీజ్ చేయలేదు. తాజాగా వినిపిస్తోన్న టాక్ బట్టి మూవీ ప్రమోషన్స్ లేకుండానే డైరెక్ట్ గా థియేటర్స్ లో రిలీజ్ చేయబోతున్నారంటుంది. ఈ మధ్యకాలంలో పెద్ద సినిమాలకి సైతం ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్స్ పెట్టడంతో పాటు రెండు వారాల ముందుగానే మీడియాతో మాట్లాడటం, ఇంటర్వ్యూలు ఇవ్వడం వంటివి చేస్తున్నారు. ఒక్క పవన్ కళ్యాణ్ మాత్రమే ఇప్పటి వరకు ప్రమోషన్స్ కి దూరంగా ఉంటూ వస్తున్నాడు. తాను కూడా ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ లో కచ్చితంగా పాల్గొంటున్నారు. అయితే మొదటి సారి ఎలాంటి ప్రమోషన్ యాక్టివిటీస్ లేకుండా సలార్ మూవీని రిలీజ్ చేయబోతున్నారంటుంది. ఆదిపురుష్ సినిమాకి ప్రభాస్ ఎలాంటి ఇంటర్వ్యూలు ఇవ్వలేదు. అయితే ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ గ్రాండ్ గా చేశారు. కానీ సలార్ కి అది కూడా పెట్టడం లేదు. వెయ్యి కోట్ల దర్శకుడు, రెండు వేల కోట్ల కలెక్షన్స్ అందుకున్న హీరో కాంట్లో వస్తోన్న సినిమా అనే ఒక్క

ట్రాండ్ తోనే సలార్ ని థియేటర్స్ లో పదులుతున్నారు. అప్పులు ప్రమోషన్స్ నిర్వహించకపోవడానికి కారణం ఏంటి, కనీసం సాంగ్స్ కూడా రిలీజ్ చేసుకోకపోవడానికి రీజన్ ఏమి ఉండొచ్చు అనేది అభిమానులకి అర్థం కావడం లేదు. అయితే ప్రభాస్, ప్రశాంత్ సీల్ ఇమేజ్ సినిమాకి ఓపెనింగ్స్ తీసుకొస్తుందని చిత్ర యూనిట్ బలంగా నమ్ముతుంది.

సాక్షి మాలిక్ మంత్రముగ్ధులను చేసే అలంకారమైన వస్త్రధారణ



అమ్మడు అక్కడా? ఇక్కడా? అన్నింటానా!

సమంత నిర్మాతగా కొత్త ప్రయాణం మొదలు పెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. అమెరికాలో ఉన్న సమంత ఒక్క సారిగా ఎవ్వరూ ఊహించని విధంగా సర్ ప్రైజ్ ఇచ్చింది. ట్రాలల మూవింగ్ పిక్చర్స్ పేరుతో నిర్మాణ సంస్థని స్థాపించింది. మండోవా మీడియా వర్ప్స్ తో కలిసి ఈ సంస్థని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపింది. న్యూ జెనరేషన్ కంటెంట్ ని ఎంకరేజ్ చేసే ఉద్దేశ్యంతో ఈ ప్రొడక్షన్ హౌస్ స్టార్ట్ చేసినట్లు ప్రకటించింది. లో బడ్జెట్ సినిమాలు.. వెబ్ సిరీస్ లు తన నిర్మాణ సంస్థ టార్గెట్ గా పనిచేయనుంది. ఇంత వరకూ బాగానే ఉంది. కానీ ఈ నిర్మాణ సంస్థని ఏ భాషలో యాక్టివ్ గా ముందుకు తీసుకెళ్లాది? అన్నది ఆసక్తికరం. ఈ విషయాన్ని మాత్రం అమ్మడు రివీల్ చేయలేదు. సమంత టాలీవుడ్ సహా కోలీవుడ్ లో అగ్ర ఫోలోయింగ్ గా పేరు తెచ్చుకుంది. ఈ రెండు పరిశ్రమల నుంచి సమంతకు భారీ ఫాలోయింగ్ ఉంది. పరిచయాలు పెద్ద ఎత్తున ఉన్నాయి. సమంతనే ఓ ట్రాండ్ గా ఈ రెండు పరిశ్రమలు భావిస్తున్నాయి. ఇక టాలీవుడ్ లో ఇంకా సినిమాలైతే ఇంకా చేయలేదు గానీ.. ప్లానింగ్ అయితే భారీగానే కనిపిస్తున్నాయి. ఫ్యామిలీ మ్యాన్ వెబ్ సిరీస్ తో వార్డ్ రీజియన్ లోనూ మంచి పేరు సంపాదించింది. ప్రస్తుతం 'సీటాడెల్' ఇండియన్ వెర్షన్ లో నటిస్తోంది. ఈసిరీస్ తో అమ్మడి పేరు మరింత ఫేమస్ అవుతుందని ధీమాగా ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో సమంత కొత్త నిర్మాణ సంస్థ ఏ భాష టార్గెట్ గా సినిమాలు నిర్మిస్తుంది? అన్నది సర్దుతా చర్చకు దారి తీస్తుంది. టాలీవుడ్ లో ప్రయాణం ఇప్పుడే మొదలు పెట్టింది. అక్కడ తాప్సీ నుంచి మంచి సపోర్ట్ దొరుకుతుంది. అలాగే కరణ్ జోహార్ లాంటి వాళ్లు అమ్మడిని ఎంకరేజ్ చేయడానికి అవకాశం ఉంది. మరి ఈ పరిచయాలు అన్నింటిని



ఉపయోగించి సమంత తన నిర్మాణ సంస్థను ఎంతవరకూ ముందుకు తీసుకెళ్తుంది అన్నది చూడాలి. అమె సన్నిహిత వర్గాల నుంచి తెలుస్తోన్న సమాచారం ప్రకారం ఈ మూడు పరిశ్రమల కంటెంట్ ని ప్రొడ్యూస్ చేసే ఆలోచనలోనే సమంత ఉన్నట్లు గుస గుస వినిపిస్తుంది.